

# 我要当快报记者啦!

——现代快报记者团走进雨花台中学春江分校小学部

## 我为什么要当小记者



四(2)班 吴江琪

今天,老师在班上问谁愿意当小记者。我举了手,当听到老师点到我的名字时,我心里又是高兴又是兴奋,都不知道说什么了:耶!我可以当小记者了!

当小记者有许多好处:不仅能将课本上的知识运用到生活当中,还能够参加各种活动,丰富我的课余生活,学到许多从课本里学不到的知识,开阔我的视野;当小记者

当然,如果当了小记者,我也就多了一份责任。我必须改掉自己粗心的毛病,每天仔细地观察身边的人和事,以便更好地发现一些新闻趣事;我还要看更多的课外书,提高自己的阅读能力和写作水平。

我对自己充满信心,我相信,在不久的将来,一定会有我的小作品出现在报纸上。

## 我为什么要当小记者



四(2)班 崔尚鲲

我想当小记者,是因为我想用发现的眼睛去寻找需要帮助的人。法后对我说:“当小记者要有正义感,要心存善良,具备一颗真诚的心,如果连这些基本的要求都做不到,那就不是一名合格的记者。”听了妈妈的话后我开始时刻提醒自己:要做一个有正义感的人,要用真诚的心去关心别人,用发现的眼睛去寻找需要帮助的人群,只有这样,才能让人都献出一份爱,这么我们的世界就成了美好的人间。

## 我为什么要当小记者



四(2)班 周晓冉

今天,班主任袁老师告诉我们一个消息,学校要选小记者,而且每班有六个名额。我开心极了,立刻报了名。回到家后,我立刻把这个消息告诉了爸爸妈妈,他们都很高兴。妈妈说我可以利用这个机会好好“折磨”自己的作文,我的作文一向是软肋,通过参加小记者活动并进行练笔,相信我会摆脱那个头疼写作文的我,说不定还会爱上写作呢。

最后,我觉得,我参加小记者这个活动是我的荣幸。以后,我肯定会接到更多的任务,但我会一样一样认真地完成。

## 我为什么要当小记者



四(2)班 王梓璇

妈妈应付不迭。这个世界真正的样子正等待着我用发现的眼睛去探索,而当小记者正是探索的方式之一,小记者丰富的活动可以让我在寒暑假等休息时间学到许许多多的知识,让我的好奇心得到满足,让我成为一个见识广阔的孩子,我在收获的过程中也会增加知识量,了解历史、开拓新事物……

我相信当小记者能使我的人生踏入一片新的天地。

## 我为什么要当小记者



四(2)班 吴强

今天,我很荣幸地当上了小记者,我高兴,因为我要施展自己的抱负了。当了小记者,我还可以让爸爸妈妈以后对我刮目相看。妈妈一向视我的作文为“不堪入目”,当了小记者后,我一定迎难而上,说不定哪天笔下生花,让爸妈为之震惊呢,哈哈。

妈妈对我说,做任何事都要有信心,我想,当好小记者正好可以锻炼平时胆小的我,让我成为一个真正的男子汉!

这就是我想当小记者的原因!



## 国庆见闻

六(1)班 刘浩然

金秋十月,秋高气爽,我们迎来了伟大祖国母亲的生日,在这喜庆的日子里,我和爸爸妈妈一起去中山陵。

一路上,墙上贴满了周年海报,看着它,我们的心情也格外的舒畅。很快,我们来到了中山陵大门口,这里人山人海,十分热闹。中山陵,是我国伟大的民主革命先行者孙中山先生的陵墓。许多外地人喜欢来这瞻仰孙中山先生。果然,不出我所料,许多外地人都趁着“十一黄金周”来南京参观中山陵。我们走进大门口,看到的是高大的三门石牌坊,上面刻有孙中山先生手书“博爱”两字,这两个字点出了孙中山先生博大的胸怀和崇高的理想。接着是一层一层的石阶。每次来中山陵,我都特别喜欢数一数有多少石阶,这次也不例外,我一边走一边在心中数着,不知不觉到了中山陵的最高处。陵门以青色的琉璃瓦为顶,门额上是孙中山先生的手迹“天下为公”四个大字。祭堂有三道拱门,门楣上分别刻着“民族”“民权”“民生”的横批,往里走便看到大祭堂的两壁刻有关于孙中山先生的简介,黑壁金字,十分醒目。最后,我们怀着崇敬的心情来到了孙中山纪念堂,纪念堂中间是一个用汉白玉做成的孙中山先生雕像,所有参观的人流在庄严的气氛中绕着雕像慢慢地走了一圈,然后从侧门轻轻地走出纪念堂。

之后,我们坐上了“小火车”,来到了灵谷寺,闻着香气扑鼻的桂花在灵谷寺游览。

不知不觉,天渐渐黑了,我抬头看到一轮皎洁的明月,充满了无限美好。



## 为什么当小记者

六(1)班 宋芝宇

我想当小记者,是因为我觉得小记者可以锻炼自己,可以通过这个活动学到课本上学不到的知识,可以开阔我们的眼界,提高写作水平,提高观察的能力。

小记者有一项主要职责就是新闻的采写能力。采写锻炼能为我们未来人生成功打下基础。作为小记者,总会参加一些各式各样的社会活动,因为我认定小记者是社会的见证人,当然应尽可能地参加一些有意义的活动。

现在的我们这些孩子只顾学习,空闲时也只是玩玩游戏,很少接触社会,小记者这个活动可以让我们了解这个社会,认识这个社会。

因此,我想参加小记者这个活动,虽然不容易,但是我相信我能坚持。



## 我为什么要当小记者

四(2)班 李心远

我为什么要当小记者?我想有以下三点原因。

首先,我的生活中每天都在发生很多有趣的事,但很少有人把快乐传递,所以,如果作为一名小记者,我会用自己的笔写下这一件件难忘又有趣的事,把快乐传递,把愉悦分享!

其次,当了小记者后,我一定有很多外出采访参观的活动或机

## 栖霞秋景

六(1)班 陈艺佳

国庆节,我和爸爸妈妈一起去了风景秀丽的栖霞山玩。金秋十月,天空湛蓝,暖暖的阳光照在身上,令人不由精神一振。

我来到这里一下子有些小激动,走进栖霞古寺时看见香烟袅袅,把古寺包围其中,只见古寺巍峨壮观有一种说不出的雄伟,在秋天金色阳光的照映下更加的金碧辉煌。让我惊奇的是古寺里的佛像栩栩如生,庄严肃穆。

古寺中的银杏叶已有些发黄,风儿吹过它在风中歌唱。金色的银杏叶翩翩落下,如同穿着黄衣的古代美女,有三分灵动,三分优雅,三分机智,和一分不可缺少的俏皮可爱。看着那银杏叶的舞姿可以称为“天下第一美人”。落下的银杏叶给大地穿上了黄色的大衣。我不禁看

## 我想参加小记者

六(1)班 王雨辰

我是一个爱笑、爱玩的孩子,一听到可以参加小记者活动,我非常高兴。我认为,小记者活动对我们学生来说是一个全新的生活体验。

首先,参加小记者活动可以锻炼我们的胆量,大胆地与他人进行交际、交流。

第二,参加小记者活动,对于我们小记者来说,口才方面能得到训练。因为我们生活在社会上,人与人之间交流必不可少。参加这项活动,

啊!

我爱栖霞山的美丽风光!

我是一个爱笑、爱玩的孩子,一听到

可以参加小记者活动,我非常高兴。

我认为,小记者活动对我们学生来说是一个全新的生活体验。

首先,参加小记者活动可以锻炼我们的胆量,大胆地与他人进行交际、交流。

第二,参加小记者活动,对于我们小记者来说,口才方面能得到训练。因为我们生活在社会上,人与人之间交流必不可少。参加这项活动,

## 我想成为小记者

六(2)班 张雨欣 指导老师:莫静

同学们,你喜欢看报纸、杂志吗?我很喜欢!每当看见别的同学作文发表在报刊上,我总是很羡慕,多么希望有一天,我的作文也能变成小小的铅字,出现在报纸上啊!

机会来了!有一天,我们班的莫老师告诉我们一个好消息——《现代快报》要招收小记者啦!我一听,耳朵立马竖了起来。“参加小记者的同学可以跟其他小记者一起参加活动,像是参观啦、采访啦……写得好的作文可以发表在《现代快报》上。有兴趣的同学下课后可以来找我报名啊!”有兴趣!当然有兴趣!我等这一天等很久啦!但是……万一……写不好,登不了报,岂不是很丢脸?

正当我犹豫不决的时候,我的同桌张晶晶鼓励我:“张雨欣,我觉得你可以去报名,你作文写得好,一定可以发表的。你不要太没有自信了呀!”是呀,其实我的作文还是写得很不错的,老师常常拿我的作文当范文读,还有好几篇登上了我们六年级主办的《新芽》报,我应该对自己有信心啊!我心中的天平开始倾斜了……班里的同学听说我想当小记者的事,也纷纷向我投来鼓励的目光,那目光是那样温暖,充满了信任,充满了赞赏!我终于下定决心——我要报名,我要成为小记者!

我把我的决定告诉了老师,告诉了爸爸妈妈。很顺利地,我得到了大家的认可。那一刻,我仿佛听到了鲜花盛开的声音。我喜欢当小记者!我一定能当好小记者!我相信,我一定行!